



2025/90027

15.1.2025

**Corrección de errores de la Directiva (UE) 2024/2994 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 27 de noviembre de 2024, por la que se modifican las Directivas 2009/65/CE, 2013/36/UE y (UE) 2019/2034 en lo que respecta al tratamiento del riesgo de concentración derivado de las exposiciones a entidades de contrapartida central y del riesgo de contraparte en las operaciones con derivados compensadas de forma centralizada**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/2994, de 4 de diciembre de 2024)*

En la página 2, en el artículo 1, punto 1:

*donde dice:* «u) “entidad de contrapartida central” o “ECC”: una ECC tal como se define [...],

*debe decir:* «v) “entidad de contrapartida central” o “ECC”: una ECC tal como se define [...].

---